Консультация для родителей

«Польза мультиков для детей от 1 года до 3 лет»

Детки с года до трех лет с помощью развивающих мультфильмов могут приобрести еще больше полезных знаний:

Словарный запас. В мультфильмах часто употребляются слова, которые родители не употребляют в повседневной жизни, но для взросления и обогащения речи ребенка — это очень важные элементы. Например, слова — транспорт, пешеход, автомобиль, мода — это минимальный пример слов, которые очень часто употребляются в мультиках и достаточно редко в обычном разговоре взрослого и малыша.

Азы счета. Каждый мультик, который осмелился себя назвать развивающим, научит ребенка считать. Это могут быть целые серии, посвященные счету или просто эпизоды.

Основы иностранного языка. В мультиках обучают отдельным словам или фразам. Родители могут заметить, что ребенок научился считать на английском. В мультфильмах обучают не только самым распространенным иностранным языкам (английскому, часто можно увидеть, как малыши учатся китайскому, итальянскому, польскому и другим языкам.

В возрасте старше года ребенок начинает все сравнивать. Ему становятся доступными понятия – большое-маленькое, высокое-низкое и пр. Здесь опять на помощь придут мультфильмы, которые наглядно и быстро покажут эти сравниваемые предметы.

Обучение цветам. Некоторые мультфильмы используют очень простую концепцию — мультик-раскраска. В таком мультфильме в сюжете появляются нераскрашенные элементы, персонажи или вообще все не раскрашено. И дети вместе с героем мультика (или просто вместе с голосом за кадром) называют что и каким цветом следует раскрасить. Даже если ребенок не повторяет вслух название цвета, он все запоминает и через определенное время сможет воспроизвести их самостоятельно.

Развитие логики. Здесь важно правильно выбрать мультик соответственно возрасту. В мультиках герой сталкивается с какой-то задачей, и просит помощи у друзей или непосредственно у зрителя-ребенка. Например, «по какой тропинке пойти, чтобы достигнуть цели» или «на чем можно передвигаться по речке», таким образом развивается мышление и логика.

Развитие музыкального вкуса. Почти все мультики имеют музыкальную составляющую. Ребенок учится петь, запоминать мелодию и танцевать.

Сколько времени можно детям смотреть мультфильмы до года, 1-3 года?

Ребенок в возрасте до года может смотреть мультики порядка 15-20 минут в день. Лучше это время разделить на 2 раза.

Дети в возрасте до трех лет с пользой могут провести время у компьютера дважды в день по 15-20 минут. Такое время будет проведено с пользой —

мультик будет восприниматься как увлекательное занятие и ребенок вынесет максимум пользы.

С трех лет почти все дети начинают посещать детский сад. Просмотр мультфильмов сдвигается на выходные. Родителям стоит помнить, что смотреть мультфильмы лучше дробно по 15 минут. В будние дни после посещения детского сада достаточно 1 раза, в выходные можно позволить трижды, в общей сложности не более 45 минут.

Развивающий мультик для детей до года

Наиболее подходящим для детей до года можно назвать мультик «*Tiny love*» (ДиВиДи Мэджик). В мультфильме три персонажа: собачка, коровка и овечка. На протяжении всего мультика герои учат малышей здороваться и прощаться, играют в «ку-ку» и прятки. Также малыши знакомятся с окружающим миром — узнают о времени суток и года. Мультфильм помогает заложить основы общения в социуме.

Какие мультики показывать детям 1-3 лет?

Список развивающих мультиков до трех лет гораздо шире. Сюда можно отнести «Раскраска», «Фиксики», «Малышарики», «Удивительная стройка», «Приключения Даши» и добрые мультфильмы про машинки.

В «Раскраске» ребята учатся запоминать названия цветов. В мультике дети узнают название простых цветов — желтый, красный, синий. И познакомятся с оттенками — бежевым, бирюзовым, темно-серым и т. д.

«Фиксики» порадуют детей новыми знаниями о технике и устройстве некоторых приборов. Главные герои — маленькие существа, которые называются фиксиками, живут в разной технике и чинят ее. А дополнительно ребенок увидит настоящую модель дружбы.

«Мальшарики» научат детей сравнивать и видеть различия. Большое-маленькое, узкое-широкое, белое-черное — это и многое другое после просмотра мультфильма станет понятно для ребенка. Приятным дополнением является хорошее музыкальное сопровождение — в каждом мультике есть оригинальная, несложная для запоминания композиция. Ребенок может пополнить свой арсенал детских песенок.

В мультфильме «Удивительная стройка» бобер научит малышей считать. Помогать ему будут жираф и муравьишки. Каждая серия посвящена отдельной цифре. Начиная с цифры 1 до 20. Следующие несколько серий обучают навыкам сложения и вычитания.

Мультик «Приключения Даши» познакомит деток с английским языком. На протяжении всего мультика главная героиня Даша и ее друг обезьянка по имени Башмачок просят зрителя повторять слова на английском языке, предварительно они объясняют, что обозначает данное слово. Кроме этого, мультик научит логическому мышлению, развивает память и внимание.

«Пин-код» и «Смешарики» — это мультики кроссоверы. Персонажи в них полностью одинаковые — Крош, Ёжик, Пин, Нюша, Совунья, Бараш, Карыч, Копатыч. Разница в том, что «Пин-код» носит познавательный характер, в этом мультике дети познакомятся с планетами и космосом, микробами и вирусами, садоводством и вредителями и пр. Герои попадают в различные

забавные ситуации, в процессе которых детям на доступном языке объясняют некоторые научные или природные феномены. В *«Смешариках»* малыши узнают о дружбе, любви, семейных ценностях. Мультик содержит много добрых песен и интересных ситуаций. Глядя на персонажей, малыш научится шутить и не бояться быть смешным.

«Приключения кота Леопольда» — старый советский мультик, который учит доброте и умению прощать. У мультика есть и новые серии, но концепция вредные мыши — добрый кот сохранена.